Poulenc

5 Impromptus

Trés agité J- . 152-160

5 2 R 57 (h)"/_-\.
U . | Jf b%' j’ " | %
nf f=—nf 2 <
. ﬁ e 2 =~ | L/’l-; he \B}_
. — - ]IJF '] —P- i
3
2 ¢ < 7 3 R

e
dJ & @ *
ugf} » mf

S
T B b A

g~ he |

I
;%
ot
!
0

e  m— be
E‘J"”f !
J./.’EO.

1o £5

—



Brusque

encore -

-

rglmtir -

s be

- Trés Lent

- encare -

]

N



i

—

Allegro vivace d-=120
T i
4 -1 3

==—==

of

ﬂl T_'—[ﬂ'_
‘X! -  ZZn
=t

Y
J sec
F 15 - f 1 "‘H = f‘ iir =
o Brusque /——F
1 L 4 -1 —
7z EF' j: —e s © 1 + s —
mf
e e Pl F 4 p
e e s === : C= :
e Brusque-Presser __fff F A 4l 'l
] T
. — 19r / ./ / NG
g g r___? £
o & — — s ==
mf F d T g Jr
Au méme mouvement
ad .
_/__\ ’ *— '
04 T T — 4 ——1 } ﬁ "k‘ \\_vH——{
© = | 7~p ="
(m.d)f
* = ~ 1, —
e = = ] S=E=as
m.& JIf e — L=
3




I sec. pp pp
S

)

.'l- e P N
]1 [ > - o .
<
p
—
”~ 2 . .
'rrlr < T 1
N U — B I——— ) -
S —

(7 K] : —= o> Co— i‘ } e —
%:F = e
... |sans pédale | /= I
- ——%—» : e e S e
T 1 1 lri ‘ ! -1 y
= ¢ ¥ A i
m.g. stacc.
‘ F—— = ter ]
9 S BSWiE —
— | — 3 | =
gi — - - + - __J__JL { = iw
SEE SEse=ass= S =S *
‘ S : 1 !
S N S VSN
ei——— b
1 L &:/——-———//
H—p [J=n [+ | —— Lo
s Vamn Vs s
S = ~ " T 1 = - F!.—‘( L# = ‘!- f t'—
o TS e e e e —
b ' L




F

/J/ J, tres chanté \
%T et e e
|

T —F === :
| e
-ge- re_ment | retenu mf 4
— — ry v ranra
et (L U4F 5 | £ g b5 g ey
CEEEE=c==ssaaasa—-a-=2= =
t ' — t 1

~ e’

brusqueff\ 2 o I s
m——&!—ﬁ—f——f TE- H o—r——t—+ ¥ +—b r—+ .}‘ }

|
i
niE
m:h
My
i
| L
i
} #:)

NO
%-)

nff sec.
. . . I ) . .
D —+ 3
@555; E% "igl F% —— o
A\l Ll v L T 1
sans pedale
——— Brusque Presser -
. + - =
1.

b 11 4

[ = =
| e N\ N

i
-
i
e
kil
He

sans ralentir

wn



I1I

Tres modéré - 126

=

0O } -

.
1

. -pstacc.t’—

SRS
m.g.

Presque sans pédale

[ —

nf'tres lic

—F
&

—
—

sans pédale

T

sans pédale



‘ SNSRI
S vl

‘b‘r +
P77}

S sans pedale
au mouvement
ceder , | S l/—_%
- s = T
e N LR e
. I’ . h # 3 - h" i ~ - h' P > -
ceder @ peine = ba b |~ -~
%\/ e — * < _:“L_.:/ So— 1 —
_/: - — mf 2
') l’# » # £ » me Jd—
== e
sans pedale 2 Pédales =




Violent J..ss

i A
27r =l
5

s : -1-15‘ t T 5 E | )
— ! j - T
g. \ggf“' z: sans pédale
& @
—_— e
Fa T e
m.d.dessus /‘—\
e —__F Le gy
g —— > —— ; =
] : J] 1= i 1 ﬁt:
R TR S| 7 s en dehors
IS croisex treslie
{ N l IL } } 1[ ]I l' } | }
| [ ;L T # ‘:]1 f *r %jr'_—i:
. : lJ v ¢ v ¢ -

|
S e
k/ bss\‘l_____i__,/“ bi\_/
\[ N ”'ﬁ' dessus

Wy 'J EJ SR G : = SeEe
&= F—F A S S
"

I 1 M )\ £

) — £ T :
- — L

mg. en dehors

N 4
tres chante i
T~
-1 1 f
— - — i + ¥ 11 1 = . 1
7 % : T] T —} +- ) ——uy § 1 1 -3




, ba- = ETaaET
c —_—
en dehors
‘ T _PP_ e
eEE e SEEnEo-es
k [ SN——" l
r T —— < . s
. ] ba- \‘a- [,*g.treslze n l’.a-m
1 1 1 _Lv' ’. Urs s (] t
- ¥ 7 E—
oJ ¥ ﬁbi ol mff en dekors b
_/:_-_\-— /_T\_
ceder a peine ha
e — |
;
(EJ_%H g % ﬁ ” —) v '
T S violgnt S
] : ') m ™ )} };%i ﬁ
e i A i
T = - e B
Q >//_\\ / JT_T_%\J] o ]
R Ry g e g
ry v B T ’ _— T ——— — -
f ”‘f f>—
e N
——t = : G ———
— < — - ——+t—] T
— T W
>
e — 4 — S
1 1 T u{ rr "”—_‘d — }
| = — Y e ]F
m———J | r E/g
IA:‘/TL'——: g +—— —}- 11 1 -EE—‘ 1
CESSrESsn s S e s Sesi=
‘. 1 _ﬁ 1 e~
o



— .o g A bl ™S
|° - ey }?:
~———
babe te e 7
e ——————— 1 ;
nr ,-' 31 E»/—-——\EE.
- : _bB- L___/E:
/gr—\ ‘ﬁ:—/—’"f l : \\
o t—i ! JQLE\‘I - E— ! g7 e~
< 4‘; - vy 1 P 1
S —mf 'gc\‘j —_ ﬂ:‘ q‘ 3
2 e be | g po~ | FB L L N
' —— —— L £
Rt
ralentir un peu
e e o S ——
=S STETETSE sy emaee =
I 1 | Sme— { 1 1 3 1 1T 1
mf croises R > b; =
= >
= r> 1 } //
| (RNY i j' ir - - = DF N "
o W e —— —
S m.g.en dehors
nf _
e — ) - = I
o= = 1
- < \ R~
/ ) H ¥ b
o o M "] g - ) - 1;- i )Y :‘.
? L%
sec.f . sans pédale ‘
sans ralentir
T ﬁ t 1 T I B
‘T fgl. T 1 i_lj 1
( b 7 [bd ¥ [%be| 4.

Sy
oy
P

10



Andante J-.=

86
l i ———
1172, _SF ~ ,/
L (4 XM* I i | —— ~ = =!
jo \__,,/’lL ~ ' ¢ ¥ 3 = v
i m.dp sombre r___ S p
] i1 .( ) 1 1y
% - > S
2.7 X

u::

/

:

(ﬁif%____ ==—— B
LFF# | = F3 | = "“G u—- =
e i = P
Y P Po— e — -

L | mf clair

i

::: m.g. légerement en dehors

oo | [# ‘ —— - - - —
S Al [F =3 # > " ! ]
z = T & e ™ e S—

— = [— —— I & |

— i
e —— ] ot AR ~ —
b1y 3 ¢  — = 3 T —
I S ——
» P
' m.d.
y T ———y . | _
(S —; ——1 == o s
b =) iq




. - - = 5 ;
A B P
P s
" ,l; ) ; |
: =t J] -
UC:I:E 5\_/‘1* %\-/ 3
= —_— .
arrh 2 STt = ——
iej F f - _ 4
wf —
il m.dé: -
(R e === f : =
3 b¥ *\__} = ==
- T
2 > - 1 | M/ T —
e —— et %—ﬁ! ===
¢ IrF 0 > i *
rp _ — po 7
|  mdy| mdj i % e
TS = 3\/@

— S P~ \
S s==—ee——e e
L [ 2 < § 5
nf
e N




ralentir

il

au mouvement

o e s s s S e —
= = s
k J'__________:-——ﬂ‘f L/ r
m.g. en dehors o
’—QJJ%A e — — pa——— e
i ——r= ] F o s e — T ——F
N RS B R R A e
~———
m .
m d., sombre et uniforme |
e—2 e 4 L
= = P TS =W
S Yulr Yl
~— ~=Lf
| L — . | Il’rfsserungt_l
fS ' ~ @ ~——
mf 4
S = = = =
+ 3w E 33 313 3 W 3 ““.3 EEE
sans pédale
ralentir
| — E=====
o Q’\\/

1
au
“
ol
U
i

5% uu:u]ﬁ < “”""\
G
o
(.7




